CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1764/73 of 28 June 1973 temporarily suspending the autonomous Common Customs Tariff duties on certain products

(Official Journal of the European Communities, No L 177, of 30 June 1973)

Page 6, Table II, 7th heading:

instead of:

'ex 39.02 C XIV (a) Polyacrylic acid, slightly cross-linked of which an ammoniacal aqeous solution containing 3 grammes per litre has a dynamic viscosity of 15 pascal seconds at 20° centigrade'

read:

'ex 39.02 C XIV (a) Copolymers of ethylene and maleic anhydride, slightly cross-linked and with molecular ration of 1:1 (viscosity 15/20,000 op)'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2930/73 of 26 October 1973 altering the monetary compensatory amounts

(Official Journal of the European Communities, No L 300 of 29 October 1973)

Page 8, Annex I, part 3, column 2, CCT heading No 02.06 C I a) 1:

instead of: '57,07'

read: '67,07'.

Corrigendum to the Council Directive of 28 June 1973 on the abolition of restrictions on freedom of establishment and freedom to provide services in respect of self-employed activities of banks and other financial institutions

(Official Journal of the European Communities, No L 194 of 16 July 1973)

Page 2, Article 1, paragraph 3:

instead of: 'The following services connected with securities and involving the transfer of the provider of the service to the country of the beneficiary shall not be liberalized'

read: 'The following services connected with securities and involving the movement of the provider of the service to the country of the recipient of the service shall not be liberalized:'

Page 4, Article 3 (2) (h):

instead of: '(h) in the United Kingdom:

— the obligation to be constituted in the United Kingdom imposed on any company which intends to exercise the activity of manager and trustee of a unit trust, stipulated by Article 17 (1) (a), of Title 45 of the Law of